
 

 

 

 
Репу б лика  Срб ија  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА 

Број:01/611-1490  

Датум:7.11.2024.   

З а ј е ч а р  

ПРЕДМЕТ: Позив за подношење понуде 

                     Техничкој школи из Зајечара  

Врста поступка- Набавка на коју се закон не примењује, чија је процењена вредност 

мања од 1.000.000,00 динара. 

П О З И В 

за  подношење  понуда 

1.  Предмет набавке: услуге-  ПРЕГЛЕД И ПРОВЕРА ОПРЕМЕ ЗА РАД (периодичан 

преглед и провера) хидраулична ауто дизалица (кродкодил) ултра ниска и стубна 

бушилица (серијски број:851) у Техничкој школи у Зајечару у складу са Законом о 

безбедности и здрављу на раду („Сл. гласник РС“ 35/2023), Правилником о поступку 

прегледа и провере опреме за рад и испитивања услова радне околине („Сл. гласник РС“ 

бр. 15/2023) као и Правилником о превентивним мерама за безбедан и здрав рад при 

коришћењу опреме за рад („Сл. гласник РС“, бр 23/09, 123/12, 102/15, 101/2018 и 

130/2021) .  

2.  Критеријум за избор најповољније понуде је: најнижа понуђена цена без ПДВ-а. 

3. Рок за достављање понуде: је 13.11.2024.године. до 10,00 часова, без обзира на начин 

достављања. Понуда коју Наручилац није примио у року одређеном за подношење 

понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде 

подносити, сматраће се неблаговременом. Неблаговремену понуду Наручилац ће по 

окончању поступка отварања вратити неотворену понуђачу, са назнаком да је поднета 

неблаговремено. 

4.  Начин достављања понуде: Попуњен и потписан образац понуде, са пратећом 

документацијом  се доставља непосредно или поштом на адресу наручиоца Техничка 

школа у Зајечару, ул. Кнегиње Љубице 3А, 19000 Зајечар, или скениран на e-mail адресу 

tanja.zivkovic@tsz.edu.rs, са назнаком  ПОНУДА  за набавку набавку услуга ПРЕГЛЕД 

И ПРОВЕРА ОПРЕМЕ ЗА РАД у Техничкој школи у Зајечару.  

5. Избор понуде ће бити извршен у року од 5 дана од дана назначеног као рок за 

достављање понуде, о чему ће понуђачи бити обавештени, а после чега ће бити 

потписан одговарајући уговор са најповољнијим понуђачем. 

6.Захтев у погледу рока важења понуде: Рок важења понуде не може бити краћи од 30 

дана, од дана отварања понуда. 

7. Напомињемо да је према одредбама Закона о роковима измирења новчаних обавеза у 

комерцијалним трансакцијама („Сл.гл.РС“ 119/12..138/22) рок за плаћање 45 дана. 

ПРЕГЛЕД И ПРОВЕРА ОПРЕМЕ ЗА РАД 

Превентивним и периодичним прегледима и проверама опреме за рад проверава се и 

утврђује да ли су на опреми за рад, која се користи у процесу рада, примењене мере 

безбедности и здравља на раду утврђене прописима у области безбедности и здравља на 

раду, техничким прописима, стандардима и упутствима произвођача. Прегледе и 

провере опреме за рад врши правно лице са лиценцом за обављање послова прегледа и 

провере опреме за рад, које поседује одговарајуће инструменте и уређаје за вршење 



 

 

 

прегледа и провера, наведене са техничким карактеристикама у прихваћеној 

методологији. О извршеном прегледу и провери опреме за рад издаје се стручни налаз. 

Уз стручни налаз правно лице које је обавило прегледе и проверу опреме за рад 

прилаже копију лиценце тог правног лица и одговорног лица које је потписало стручни 

налаз. Превентивни прегледи и провере опреме за рад обављају се пре почетка 

коришћења, односно пре давања на употребу запосленима, после реконструкције или 

хаварије, као и пре почетка рада на новом месту рада ако је опрема премештена са 

једног на друго место. Периодични прегледи и провере опреме за рад обављају се у року 

који је утврђен техничким прописима и стандардима или који је одређен упутством 

произвођача или актом о процени ризика, а најкасније у року од три године од дана 

претходног прегледа и провере.  

• У цену треба  урачунати трошкове  изласка на терен, преглед, провера и 

испитивање као и издавање одговарајућих стручних налаза. 

• Понуда је састављена према подацима датим у захтеву за издавање понуде. 

 

Прилог: образац понуде 

 Структуре цене 

 

 

ДИРЕКТОР ШКОЛЕ 

 

            

                                                   Горан Станковић 


